lMpoueHTbi
BapuanT 1

Yacts A

BbipaauTe gecatuyHon gpobbto 6%

1) 0,6
2)0,06
3)6

4) 0,006

3anunTe B BUAE NPOLEHTOB AecaTuuHyto gpobs 0,327,

20% wusbupaTenen ~ aTo

1) peapuartas vacTb u3bupartenen
2) nonoeuHa nsdvparenen

3) yeTBEpPTL M3bUpaTenein

4) naTan vacTb usbuparenen

Mpu nomone nweHuubl nonydaetca 80% Myku. CKoMbko MyKW nonyuntcs us 90 ToHH rie-
HULBI?

1)1125T
2)10T
3)72T
4)7200 T

3a nepsyto NonoBuHy ypoka MeTs BbinonHun 60% 3anaHus, a 3a BTOpyo — 27%. CKonbko
NPOLEHTOB 3agaHust He BbinonHun Meta?

1) 13%
2)33%
3)23%
4) 87%
Yacte B

m B konnegxe 48 cTygeHTOB nony4atoT ctuneHpmo. 3To coctaenseT 15% Bcex CTYAEHTOB
konnegxa. CKoNbKo BCEro CTYAGHTOB B Konneaxe?

OTBeT:



BapwuaHT 2

Yacte A
BblpasuTe gecatuyHon apobbto 9%.

3anuwuTe B BUAE NPOUEHTOB JdecATUYHY apobe 0,217.

1)2,17%
2)217%
3)21,7%
4)0,217%

25% y4eHVKoB Knacca — 310

1) NonoBuHa y4eHNKOB Kracca

2) YeTBepTb YY4EHUKOB Knacca

3) nATas yacTb Y4EeHUKOB Knacca

4) ABapuaTh NATas YacTk YHEHUKOB Krnacca

M3 monoka nonyyaetcsi 20% cnmsok. CKOMbKO CNNBOK Nonyuntest ns 35 kr monoka?

1) 7 kr
2)17,5kr
3) 70 kr
4) 0,7 xr

B nepsyto MunyTy crioptemeH npobexan 18% aucraHuwu, a Bo BTopyto — 30%. Ckonbko
NPOLEHTOB AWUCTaHUWUW ocTanock npeogoneTs GeryHy?

1) 48%
2}12%
3)62%
4)52%
Yacte B

B wkady Gbino 60 yuyeBHukoB, YTo coctaBnsieT 40% VMEIOWNXCS TaMm KHUM. CKONLKO KHUM
6bino B Wwkady?

OTBerT:



